



2022年1月4日

各 位

会社名 株式会社 和心  
 代表者名 代表取締役 森 智宏  
 (コード: 9271 東証マザーズ)  
 問合せ先 経理部長 山邊 伸 顕  
 (TEL. 050-5243-3871)

(訂正)「第三者割当による第10回新株予約権(行使価額修正条項及び行使停止条項付)の  
 月間行使状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が開示いたしました「第三者割当による第10回新株予約権(行使価額修正条項及び行使停止条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」の7月行使分から11月行使分につきまして、一部訂正がございましたので以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正箇所

- ・7月行使分 2ページ目の7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)の②発行の払込時点における上場株式数
- ・8月行使分 2ページ目の7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)の②発行の払込時点における上場株式数
- ・9月行使分 2ページ目の7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)の②発行の払込時点における上場株式数、③行使制限に係る行使比率(①/②)
- ・10月行使分 2ページ目の7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)の②発行の払込時点における上場株式数、③行使制限に係る行使比率(①/②)
- ・11月行使分 2ページ目の7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)の②発行の払込時点における上場株式数、③行使制限に係る行使比率(①/②)

2. 訂正内容

- ・2021年8月2日付 7月行使分  
 2ページ目の7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)の②発行の払込時点における上場株式数

(訂正前)

7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率(①/②)
0株	3,182,500株	0%

(訂正後)

7. 行使制限に関する状況(上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況)

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率(①/②)
0株	3,051,300株	0%

- ・2021年9月1日付 8月行使分  
2 ページ目の7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）の②発行の払込時点における上場株式数

（訂正前）

7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
0 株	3,182,500 株	0%

（訂正後）

7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
0 株	3,051,300 株	0%

- ・2021年10月1日付 9月行使分  
2 ページ目の7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）の②発行の払込時点における上場株式数、③行使制限に係る行使比率（①/②）

（訂正前）

7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
50,000 株	3,182,500 株	1.57%

（訂正後）

7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
50,000 株	3,051,300 株	1.63%

- ・2021年11月2日付 10月行使分  
2 ページ目の7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）の②発行の払込時点における上場株式数、③行使制限に係る行使比率（①/②）

（訂正前）

7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
40,000 株	3,232,500 株	1.23%

（訂正後）

7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）

① すべての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
40,000 株	3,051,300 株	1.31%

- ・2021年12月1日付 11月行使分（12月2日一部修正）  
2 ページ目の7. 行使制限に関する状況（上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況）の②発行の払込

時点における上場株式数、③行使制限に係る行使比率 (①/②)

(訂正前)

7. 行使制限に関する状況 (上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況)

① 全ての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
49,000 株	3,272,500 株	1.49%

(訂正後)

7. 行使制限に関する状況 (上場規程第 434 条に基づく行使制限の遵守状況)

① 全ての回数を合算した交付株式数	② 発行の払込時点における上場株式数	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②)
49,000 株	3,051,300 株	1.60%

以 上